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#U PETAK I SUBOTU - 6. I 7. PROSINCA#

Romantična vožnja božićnom kočijom kroz okićeni Medulin i dječje oduševljenje u vlakiću Djeda

Mraza iskustva su koja ne možete doživjeti svaki dan i koje baš ove godine nudi medulinska

ADVENTutra. Započela je paljenjem prve adventske svijeće i koncertom crkvenog zbora u crkvi

sv. Agneze, a blagdanski ugođaj nastavlja se idućeg vikenda, u subotu i nedjelju - 6. i 7.

prosinca, kroz program koji okuplja mještane, domaće i strane goste te nudi bogate i besplatne

sadržaje za sve generacije.

U subotu, 6. prosinca, ADVENTura starta u 10 sati dječjom predstavom Čudo kristalne

kugle udruge Birikina u Multimedijalonom centru Općine Medulin te dolaskom svetog Nikole na

medulinsku placu u 10.30. S istog mjesta od 15 do 18 sati polaze vožnje božićnom kočijom u

kojima mogu uživati mali i veliki posjetitelji, a od 16 do 18 sati se u prostoru medulinske Lože

održava kulinarska radionica za djecu osnovnoškolske dobi i roditelje pod vodstvom chefa

Matije Horga. Kulinarski parovi (dijete-roditelj) na zabavan će i interaktivan način naučiti

pripremati svježu tjesteninu, mozzarelu, pizzu na tavi i blagdanske praline. Sudjelovanje na

kulinarskoj radionici je kao i svi sadržaji programa besplatno, ali je zbog ograničenog broja

sudionika obvezna prijava, putem e-maila na adresu milena.mandic@medulin.hr. 

U prostoru Centra za mlade na medulinskoj placi do 17 do 18.30 sati, Udruga Rotonda mališane

će zabaviti u svojoj pričaonici i radionici za koje nisu potrebne prijave. Na rasporedu je

pripovjedanje priče Ele Peroci  “Maca papučarica“. Nakon predaha u kutku “Biškoto“ uz keksić i

sok, slijedi kreativna radionica izrade mace.

Gostujuća predstava Tesla teatra iz Zagreba, „Hollywood“ započeti u 19 sati u Multimedijalnom

centru Općine Medulin. U 17 sati u crkvi svetog Nikole Putnika u Pješčanoj Uvali, održava se

sveta misa.

U nedjelju, 7. prosinca, u Pomeru se od 10 sati tradicionalno postavljaju jaslice uz blagdansko

druženje mještana i tamošnjeg mjesnog odbora, a u Medulinu će u 11:45 sati biti upaljena i

druga adventska svijeća uz koncert crkvenog zbora u crkvi Majke Božje od Zdravlja na

medulinskoj placi.

Ovogodišnja ADVENTura na medulinskoj placi ističe se i bogatim koncertnim programom: Night

Express (12.12.), Stela Rade (13.12.), Čelične četke (19.12.), The KrisTINA’s Show - Tina

Turner Experience (20.12.), Ad Libitum (26.12.) i EL Duo (27.12.) donose prosincu poseban

ritam, dok će Indira Forza tradicionalno predvoditi najveseliji doček Nove godine u podne na

medulinskoj rivi kod malina na vitar!

Posjetitelji svih uzrasta moći će uživati u mini farmi, kreativnim i kulinarskim radionicama te

druženjima kroz Medulinsku ćakulu. Autentičnu blagdansku čar i ove godine dodatno

upotpunjuje bogata lokalna gastro ponuda.

Svi su sadržaji programa zahvaljujući pokroviteljima Općini Medulin i Turističkoj zajednici općine

Medulin te sponzoru Pronat d.o.o. za posjetitelje besplatni. Za vrijeme trajanja programa

ADVENTure medulinska će placa biti zatvorena za promet.
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Pozivamo sve da nam se pridruže i osjete pravi blagdanski duh ovogodišnje medulinske

ADVENTure!, poručili su iz TZ Medulina. (iPress)
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